

# EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

BILBAO. Sábado, 2 de setiembre de 1978. N.º 22.131. 15 ptas.

EDICIÓN VIZCAYA

## CAMUÑAS: "La URSS, Japón y Polonia verían con muy buenos ojos una visita del Rey de España"

MADRID, 1 (Europa Press).—El presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores del Congreso, don Ignacio Camuñas, acaba de finalizar un viaje a Japón y Polonia, donde ha mantenido contactos al más alto nivel. Asimismo, se ha entrevistado con personalidades del Kremlin, en el curso de una escala realizada en Moscú. El señor Camuñas ha hecho unas declaraciones a Europa Press en las que afirma que tanto en la Unión Soviética, como en Japón y en Varsavia existe una gran admiración por el Rey don Juan Carlos y los tres países verían con muy buenos ojos una visita oficial del monarca en un breve plazo.

HOY, PRESENTACIÓN EN BIARRITZ DE LOS «VII CAMPEONATOS MUNDIALES DE PELOTA»

★ Crónica de nuestro enviado especial MANU DE AGUIRRE en página 29

A través de nuestro periódico

## ESPECIAL BENDICIÓN DEL PAPA PARA EL PUEBLO VASCO

### “Que Dios os conceda la paz”

Crónica de SANTIAGO FERNANDEZ ARDANAZ

En la mañana de ayer el nuevo Papa Juan Pablo I recibió en audiencia especial a todos los periodistas del mundo que han estado cubriendo durante estos días las informaciones tanto sobre la muerte de Pablo VI como sobre el desarrollo del Cónclave y sus resultados. El Papa, que ya en otras ocasiones ha manifestado su especial predilección por la profesión periodística, trató a todos los presentes con un especial cariño y les prometió su personal colaboración para que el periodista pueda conocer en todo momento las actividades de la Santa Sede.

Pero tal vez la nota más desta-

cada y simpática de la jornada fue la bendición especial al pueblo vasco que Juan Pablo I ha enviado a través de nuestro periódico. Cuando, tras concluir la recepción, nuestro corresponsal SANTIAGO FERNANDEZ ARDANAZ, se acercó al Santo Padre para entregarle uno de los ejemplares de nuestro periódico, el Papa lo miró con atención y sonriendo le dijo: «Ah, gracias, me servirá para estudiar el español». Y al ver la mancheta añadió: «Una especial bendición para el amadísimo pueblo vasco. Que Dios os conceda la paz».

● Página 13



## ORIGINAL REGATA DE TINACOS, EN LA RIA

Volvieron de nuevo las regatas de tinacos por las fiestas de San Agustín, de Erandio, después de muchos años sin que el público disfrutara las peripecias de los hombres que, metidos en una barrica y con un solo remo, tratan de llegar a la meta.

Muchísimo público asistió a la original «regata» en la que participaron también mujeres. Aupa Erandio...

En la fotografía de Teresa Doueul, un momento de lo que antaño fue tradicional y que ayer resucitó de nuevo con fuerza.



Consejo  
de  
ministros

## EL MINISTRO DEL INTERIOR INFORMÓ SOBRE LOS ULTIMOS ATENTADOS TERRORISTAS Y SOBRE LA SITUACION ACTUAL EN EL CUERPO GENERAL DE POLICIA

- ★ Se crea la Secretaría de Estado para la información
- ★ Se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre financiación de la enseñanza obligatoria